

НОВОСТЬ
29.09.2021

В САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ДАН СТАРТ VII КОНКУРСУ СОЦПРОЕКТОВ

Компания «ЛУКОЙЛ» объявила о начале приема заявок на участие в конкурсе социальных и культурных проектов на территории Самарской области. Его организаторами выступили РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») и Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ».

В 2021 году организаторы увеличили число конкурсных номинаций: наряду с проектами по трем традиционным направлениям «Духовность и культура», «Экология» и «Спорт» введена номинация «Инновации», приуроченная к Году науки и технологий, а также 30-летию Компании «ЛУКОЙЛ». В ней будут рассмотрены проекты, связанные с достижениями прикладной науки, в частности, в сфере экологии, и развитием новых технологий.

Заявки на участие в конкурсе будут приниматься до 15 октября. Свои проекты экспертному совету смогут представить некоммерческие организации, а также муниципальные и бюджетные учреждения. Положение о конкурсе размещено на веб-сайте ООО «РИТЭК» в разделе «Ответственность» по [ссылке](#).

Первый конкурс состоялся в Самарской области в 2015 году. За шестилетнюю историю было реализовано 429 инициатив-победителей, грантовый фонд составил 90 млн рублей.